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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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HOOFDSTUK 1

Algemene bepalingen

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

De nietigheid van de arbeidsovereenkomst kan niet 
worden ingeroepen ten aanzien van de rechten van de 
werknemer die voortvloeien uit de toepassing van de 
bepalingen van de arbeidswetgeving en van de wetgeving 
inzake de sociale zekerheid der werknemers, wanneer 
de werknemer zich prostitueert.

HOOFDSTUK 2

Wijziging van de wet van 12 april 1965 
betreffende de bescherming 
van het loon der werknemers

Art. 3

Artikel 47 van de wet van 12 april 1965 betreffende 
de bescherming van het loon der werknemers wordt 
aangevuld met een bepaling onder 3°, luidende:

“3° door een werknemer die zich prostitueert.”.

HOOFDSTUK 3

Wijziging van de wet van 5 december 1968 
betreffende de collectieve 

arbeidsovereenkomsten en de paritaire comités

Art. 4

Artikel 2, § 2, van de wet van 5 december 1968 be-
treffende de collectieve arbeidsovereenkomsten en de 
paritaire comités wordt aangevuld met een bepaling 
onder 3°, luidende:

“3° door een werknemer die zich prostitueert.”.

CHAPITRE 1ER

Dispositions générales

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

La nullité du contrat de travail ne peut être opposée 
aux droits du travailleur qui découlent de l’application 
des dispositions de la législation sur le travail et de la 
législation sur la sécurité sociale des salariés, lorsque 
le travailleur se prostitue.

CHAPITRE 2

Modification de la loi du 12 avril 1965 
concernant la protection  

de la rémunérationdes travailleurs

Art. 3

L’article 47 de la loi du 12 avril 1965 concernant la 
protection de la rémunération des travailleurs est com-
plété par un 3°, rédigé comme suit:

“3° d’un travailleur qui se prostitue.”.

CHAPITRE 3

Modification de la loi du 5 décembre 1968 
sur les conventions collectives de travail et 

les commissions paritaires

Art. 4

L’article 2, § 2, de la loi du 5 décembre 1968 sur les 
conventions collectives de travail et les commissions 
paritaires est complété par un 3°, rédigé comme suit:

“3° par un travailleur qui se prostitue.”.
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HOOFDSTUK 4

Wijziging van de wet van 27 juni 1969 
tot herziening van de besluitwet 

van 28 december 1944 betreffende 
de maatschappelijke zekerheid der arbeiders

Art. 5

Artikel 4 van de wet van 27 juni 1969 tot herziening 
van de besluitwet van 28 december 1944 betreffende 
de maatschappelijke zekerheid der arbeiders wordt 
aangevuld met een lid luidende:

“Instellingen van de Sociale Zekerheid en derden bij 
de arbeidsovereenkomst mogen zich niet beroepen op 
de nietigheid van de overeenkomst van een werknemer 
die zich prostitueert, teneinde de toepassing van deze 
wet uit te sluiten.”.

HOOFDSTUK 5

Wijziging van de Arbeidswet 
van 16 maart 1971

Art. 6

Artikel 5 van de arbeidswet van 16 maart 1971 wordt 
aangevuld met een bepaling onder 3°, luidende:

“3° tegen werknemers die zich prostitueren.”.

HOOFDSTUK 6

Wijziging van de wet van 3 juli 1978 
betreffende de arbeidsovereenkomsten

Art. 7

Artikel 14 van de wet van 3 juli 1978 betreffende de 
arbeidsovereenkomsten wordt aangevuld met een bepa-
ling onder 3°, luidende:

“3° door een werknemer die zich prostitueert.”.

CHAPITRE 4

Modification de la loi du 27 juin 1969 
révisant l’arrêté-loi du 28 décembre 1944 

concernant la sécurité sociale 
des travailleurs

Art. 5

L’article 4 de la loi du 27 juin 1969 révisant l’arrêté-loi 
du 28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale des 
travailleurs est complété par un alinéa rédigé comme suit:

“Les institutions de sécurité sociale et les tiers au 
contrat de travail ne peuvent, en vue d’écarter l’appli-
cation de la présente loi, se prévaloir de la nullité du 
contrat d’un travailleur qui se prostitue.”.

CHAPITRE 5

Modification de la loi du 16 mars 1971 
sur le travail

Art. 6

L’article 5 de la loi du 16 mars 1971 sur le travail est 
complété par un 3°, rédigé comme suit:

“3° aux travailleurs qui se prostituent.”.

CHAPITRE 6

Modification de la loi du 3 juillet 1978 
relative aux contrats de travail

Art. 7

L’article 14 de la loi du 3 juillet 1978 relative aux contrats 
de travail, est complété par un 3°, rédigé comme suit:

“3° par un travailleur qui se prostitue.”.



52385/004DOC 55

C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

HOOFDSTUK 7

Wijziging van de wet van 29 juni 1981 
houdende de algemene beginselen 

van de sociale zekerheid voor werknemers

Art. 8

Artikel 2, § 5, van de wet van 29 juni 1981 houdende 
de algemene beginselen van de sociale zekerheid voor 
werknemers wordt aangevuld met een lid, luidende:

“Instellingen van de Sociale Zekerheid en derden bij 
de arbeidsovereenkomst mogen zich niet beroepen op 
de nietigheid van de overeenkomst van een werknemer 
die zich prostitueert, teneinde de toepassing van deze 
wet uit te sluiten.”.

CHAPITRE 7

Modification de la loi du 29 juin 1981 
établissant les principes généraux 

de la sécurité sociale des travailleurs salariés

Art. 8

L’article 2, § 5, de la loi du 29 juin 1981 établissant les 
principes généraux de la sécurité sociale des travailleurs 
salariés est complété par un alinéa, rédigé comme suit:

“Les institutions de sécurité sociale et les tiers au 
contrat de travail ne peuvent, en vue d’écarter l’appli-
cation de la présente loi, se prévaloir de la nullité du 
contrat d’un travailleur qui se prostitue.”.
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